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Bevezetés a fogpótlástanba I. Fogászati anyagtan II. évf 2017/18. I.
Válaszadók száma = 50

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus

n=mennyiség
átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Hallgatói vélemény az intézet oktatómunkájáról1. Hallgatói vélemény az intézet oktatómunkájáról

Az előadások hány százalékát látogatta?1.1)

n=470-20% 29.8%

21-40% 17%

41-60% 19.1%

61-80% 10.6%

81-100% 23.4%

Mennyire biztosított segédlet, könyv, jegyzet,
elektronikus tananyag a tantárgyhoz?

1.2)
51 n=50

átl.=4,7
md=5
elt.=0,6

0%

1

2%

2

0%

3

28%

4

70%

5

Milyen mértékben segítette a hivatalos tankönyv/
jegyzet a tananyag elsajátítását?

1.3)
51 n=50

átl.=4
md=4
elt.=1,1

8%

1

0%

2

10%

3

44%

4

38%

5

Mennyire segítették elő az előadások a tananyag
elsajátítását?

1.4)
51 n=49

átl.=3,1
md=3
elt.=1,3

14,3%

1

18,4%

2

26,5%

3

24,5%

4

16,3%

5

Mennyire segítették elő a hagyományos
gyakorlatok gyakorlati ismereteinek fejlesztését?

1.5)
51 n=50

átl.=4,5
md=5
elt.=0,6

0%

1

0%

2

6%

3

34%

4

60%

5

Mennyire volt összhangban a
vizsgakövetelmények meghatározása, a
számonkérés és a kapott érdemjegy?

1.6)
51 n=48

átl.=4,3
md=4,5
elt.=0,8

0%

1

4,2%

2

10,4%

3

35,4%

4

50%

5

Az írásbeli vizsga kérdések mennyire voltak
összhangban a tananyaggal?

1.7)
51

n=48
átl.=4,7
md=5
elt.=0,5
tart.=1

0%

1

0%

2

0%

3

29,2%

4

70,8%

5

Mennyire voltak egyértelműek az írásbeli
vizsgakérdések és az arra adható válaszok?

1.8)
51

n=48
átl.=4,4
md=4
elt.=0,7
tart.=1
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45,8%
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45,8%
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Mennyire törekedett a vizsgáztató az Ön
tudásának alapos felmérésére?

1.9)
51

n=24
átl.=4,3
md=5
elt.=1
tart.=22

4,2%

1

0%

2

8,3%

3

33,3%

4

54,2%

5

A vizsgáztató a tudásának vagy a
hiányosságainak megismerésére törekedett?

1.10)
51 n=34

átl.=2,4
md=2
elt.=1,3

29,4%

1

32,4%

2

17,6%

3

11,8%

4

8,8%

5

Mennyire érezte elfogadhatónak a
vizsgafeltételeket (kezdés időpontja,
vizsgaidőtartama, légköre, stb.)?

1.11)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=36

átl.=4,4
md=4
elt.=0,7
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3

44,4%

4

47,2%

5

Összességében mennyire tartja értékesnek az
intézet oktatómunkáját?

1.12)
Teljes mértékbenEgyáltalán nem n=41

átl.=4,2
md=4
elt.=0,9

0%

1

4,9%
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12,2%

3

39%

4

43,9%

5

Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat.
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Hisztogram skálázott kérdésekhezHisztogram skálázott kérdésekhez

Mennyire biztosított segédlet, könyv, jegyzet,
elektronikus tananyag a tantárgyhoz?

2%

28%

70%

51

átl.= 4.7

elt.= 0.6

n = 5025%

50%

75%

100%

Milyen mértékben segítette a hivatalos tankönyv/
jegyzet a tananyag elsajátítását?

8% 10%

44%
38%

51

átl.= 4

elt.= 1.1

n = 5025%

50%

75%

100%

Mennyire segítették elő az előadások a tananyag
elsajátítását?

14% 18%
27% 24%

16%

51

átl.= 3.1

elt.= 1.3

n = 4925%

50%

75%

100%

Mennyire segítették elő a hagyományos gyakorlatok
gyakorlati ismereteinek fejlesztését?

6%

34%

60%

51

átl.= 4.5

elt.= 0.6

n = 5025%

50%

75%

100%

Mennyire volt összhangban a vizsgakövetelmények
meghatározása, a számonkérés és a kapott

4%
10%

35%

50%

51

átl.= 4.3

elt.= 0.8

n = 4825%

50%

75%

100%

Az írásbeli vizsga kérdések mennyire voltak
összhangban a tananyaggal?

29%

71%

51

átl.= 4.7

elt.= 0.5

n = 4825%

50%

75%

100%

Mennyire voltak egyértelműek az írásbeli
vizsgakérdések és az arra adható válaszok?

2% 6%

46% 46%

51

átl.= 4.4

elt.= 0.7

n = 4825%

50%

75%

100%

Mennyire törekedett a vizsgáztató az Ön tudásának
alapos felmérésére?

4% 8%

33%

54%

51

átl.= 4.3

elt.= 1

n = 2425%

50%

75%

100%

A vizsgáztató a tudásának vagy a hiányosságainak
megismerésére törekedett?

29% 32%

18%
12%

9%

51

átl.= 2.4

elt.= 1.3

n = 3425%

50%

75%

100%

Mennyire érezte elfogadhatónak a vizsgafeltételeket
(kezdés időpontja, vizsgaidőtartama, légköre, stb.)?

3% 6%

44% 47%

Teljes mértékbenEgyáltalán nem

átl.= 4.4

elt.= 0.7

n = 3625%

50%

75%

100%

Összességében mennyire tartja értékesnek az
intézet oktatómunkáját?

5% 12%

39%
44%

Teljes mértékbenEgyáltalán nem

átl.= 4.2

elt.= 0.9

n = 4125%

50%

75%

100%
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Profil

Összehasonlítás: Bevezetés a fogpótlástanba I. Fogászati anyagtan II. évf 2017/18. I.

A profilvonalban használt értékek Átlag

1. Hallgatói vélemény az intézet oktatómunkájáról1. Hallgatói vélemény az intézet oktatómunkájáról

1.2) Mennyire biztosított segédlet, könyv, jegyzet,
elektronikus tananyag a tantárgyhoz?

1 5
n=50 átl.=4,7 md=5,0 elt.=0,6

1.3) Milyen mértékben segítette a hivatalos
tankönyv/jegyzet a tananyag elsajátítását?

1 5
n=50 átl.=4,0 md=4,0 elt.=1,1

1.4) Mennyire segítették elő az előadások a
tananyag elsajátítását?

1 5
n=49 átl.=3,1 md=3,0 elt.=1,3

1.5) Mennyire segítették elő a hagyományos
gyakorlatok gyakorlati ismereteinek
fejlesztését?

1 5
n=50 átl.=4,5 md=5,0 elt.=0,6

1.6) Mennyire volt összhangban a
vizsgakövetelmények meghatározása, a
számonkérés és a kapott érdemjegy?

1 5
n=48 átl.=4,3 md=4,5 elt.=0,8

1.7) Az írásbeli vizsga kérdések mennyire voltak
összhangban a tananyaggal?

1 5
n=48 átl.=4,7 md=5,0 elt.=0,5

1.8) Mennyire voltak egyértelműek az írásbeli
vizsgakérdések és az arra adható válaszok?

1 5
n=48 átl.=4,4 md=4,0 elt.=0,7

1.9) Mennyire törekedett a vizsgáztató az Ön
tudásának alapos felmérésére?

1 5
n=24 átl.=4,3 md=5,0 elt.=1,0

1.10) A vizsgáztató a tudásának vagy a
hiányosságainak megismerésére törekedett?

1 5
n=34 átl.=2,4 md=2,0 elt.=1,3

1.11) Mennyire érezte elfogadhatónak a
vizsgafeltételeket (kezdés időpontja,
vizsgaidőtartama, légköre, stb.)?

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=36 átl.=4,4 md=4,0 elt.=0,7

1.12) Összességében mennyire tartja értékesnek az
intézet oktatómunkáját?

Egyáltalán nem Teljes
mértékben n=41 átl.=4,2 md=4,0 elt.=0,9


